

## **МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ**

### **Подведение итогов работы рабочей группы по профилактике правонарушений Сержень-Юртовского сельского поселения за 3 квартал 2021 года**

#### **ОТЧЕТ**

Межведомственной комиссией по профилактике правонарушений при администрации Сержень-Юртовского сельского поселения на основании плана основных мероприятий за 3 квартал 2021 года проделана следующая работа:

С целью недопущения совершения повторных преступлений со стороны, исправления осужденных, организации тесного взаимодействия с подразделениями ОВД и органам местного самоуправления создан и действуют Наблюдательный Совет.

Поведение осужденного кругом находится под наблюдением и в случае неисполнения обязанностей, возложенных судом и уклонения от контроля, соответствующая реакция будет незамедлительной.

Администрацией Сержень-Юртовского сельского поселения определены объекты для трудоустройства осужденных к исправительным и обязательным работам на второе полугодие: Администрация Сержень-Юртовского сельского поселения, в связи с отсутствием других вакантных объектов, также определен фронт работы осужденных к обязательным работам – на тех же объектах. Проблема, связанная с трудоустройством осужденных к исправительным и обязательным работам, не раз обсуждалась на уровне сельского поселения. Распоряжение администрации поселения об определении объектов для трудоустройства осужденных к исправительным и обязательным работам на территории сельского поселения - направлено в прокуратуру.

В соответствии с утвержденным планом работы администрации Сержень-Юртовского сельского поселения совместно с сотрудниками УУП, имамом села регулярно ведется работа по месту жительства осужденных. Особое внимание уделяется работе по недопущению совершения повторных преступлений.

По данным центра занятости населения Шалинского муниципального района для лиц, подлежащих освобождению из мест лишения свободы учреждениям уголовно - исполнительной системы по их запросу представляется информация о положении на рынке труда Сержень-Юртовского сельского поселения и востребованные вакансии, и специальности.

Трудоустройство граждан, освобожденных из учреждений исполнения наказания, осуществляется в соответствии с законодательством о занятости

населения, и данная категория граждан пользуется всем спектром услуг, оказываемых органами службы занятости. Учитывая специфику лиц, освобожденных из учреждений исполнения наказания, для данной категории граждан предусмотрены соответствующие исключения в части представления обязательных документов для постановки на учет, упрощающие работу с ними. Лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание и прибывшие на место жительства в Сержень-Юртовского сельского поселения при отсутствии у них паспорта и трудовой книжки, должны предъявить справку об освобождении из учреждения исполнения наказания.

Администрацией Сержень-Юртовского сельского поселения по мере возможности и мере обращения лиц, освободившихся, из мест лишения свободы и условно осужденных оказывается материальная, юридическая и консультативная помощь.

Администрацией Сержень-Юртовского сельского поселения в соответствии с разработанным графиком встречи с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, условно осужденными и амнистированными совместно администрацией Шалинского муниципального района, сотрудниками УУП ОМВД по Шалинскому району и имамом села проводились профилактические и разъяснительные мероприятия. В целях недопущения повторных преступлений имамом села в своих беседах велась работа по разъяснению о неприятии Исламом совершение каких-либо правонарушений и пагубном воздействии наркотиков, алкоголя и иных одурманивающих средств.

Председатель Совета



А.Р. Чамаев